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Compte rendu Assemblée générale annuelle du 30 septembre 2021
Présences et vérification du Quorum

Josée Therrien, Pascale Boivin, Sandra Fontaine, Manon L’Heureux, Andréanne Bonneau, Annie Falardeau, Mylène Poulin, Annie Jacques, Marilyn Fournier, Julie Bergeron.
Absente : Amélie Belleau
Lecture et adoption de l’ordre du jour
Josée Therrien fait la lecture de l’ordre du jour, qui est adopté sur une proposition de Josée et secondé par Annie Jacques.
Lecture du compte-rendu de l’AGA du 18 février 2021 

Le compte-rendu a été lu individuellement par chacun, il avait été envoyé à chacun par courriel, et il a été adopté sur une proposition de Sandra Fontaine et appuyé par Andréanne Bonneau.
Rapport des comités sur la saison 2020 – 2021

Présidente (Josée Therrien)
Pour débuter, je veux tout d’abord souhaiter la bienvenue aux membres présents à cette rencontre. Je suis heureuse de voir que malgré tous les chamboulements vécus dans la dernière année, les patineurs sont toujours prêts à participer aux activités du club. Je remercie leurs parents de les aider à poursuivre leurs activités et entraînements malgré le contexte plus difficile pour les sports. 

Je veux aussi remercier les membres du conseil d’administration de leur présence soutenue et pour tout le travail accompli durant les derniers mois. La dernière année a été assez chaotique et tous ont su s’adapter et s’ajuster pour que le club puisse poursuivre les activités autorisées.  Grâce à vous le CPA Sainte-Marie a réussi à traverser ces mois de pandémie. 

Dans le cadre de l’Assemblée générale annuelle, voici un résumé de notre saison 2020-2021 : 

En août 2020, nous avons espéré et préparé une saison que nous espérions normale. Les activités de patinage, Style libre, Danse, Synchronisé, Patinage plus ont débuté, mais ont rapidement été stoppées. Le CPA a suivi les demandes de la Santé publique et, comme tous les sports de glace, a cessé ses activités au début octobre 2020. À quelques reprises pendant la saison, nous avons pu reprendre partiellement les activités. 

Dans la dernière année, aucune activité tenue en grand groupe n’a pu avoir lieu. À la grande déception des participants, presque toutes les compétitions ont été annulées. Une seule, les Championnat d’été ont été tenus en août dernier. La présentation des solos et le spectacle n’ont évidemment pas eu lieu.

Cette année encore, afin d’assurer le bon fonctionnement du club, nous avons cherché de nouveaux bénévoles pour assurer la tenue de nos activités. Annie Jacques s’est donc jointe au Conseil d’administration du CPA. Tel que nous le mentionnons depuis quelques années, il est très important que les connaissances des responsables actuels se transfèrent au fil du temps vers de nouveaux parents. J’en profite pour remercier Mylène Poulin qui a travaillé pour le Club pendant de nombreuses années. Elle accompagnera la personne qui prendra ses tâches pour le suivi des compétitions et des lauréats afin que cette dernière soit en mesure d’assurer le suivi. Je remercie également l’ensemble des bénévoles qui ont participé aux différentes activités du club car leur présence est indispensable. 

Lorsqu’on analyse les chiffres des inscriptions, on voit que malgré une baisse, notre club demeure tout de même un club en santé. Voici les chiffres comparatifs entre les inscriptions pour la saison 2019-2020 et la saison 2020-2021 : 

· Ensemble du secteur des jeunes : Baisse de 25 patineurs(ses) 

	Activité 
	2019-2020
	2020-2021

	Privé et semi-privé 
	49
	43

	Patinage plus 
	37
	22

	Synchro jeune 
	31
	27

	Total : 
	117
	92


· Synchro adulte : 
17 patineuses

Le nombre d’inscriptions a évidemment une influence sur le bilan financier du club. Toutefois, considérant la situation pandémique, nous ne sommes pas étonnés des résultats. Ce bilan financier vous sera présenté en détail dans les prochaines minutes. 

Il ne faut pas oublier que la motivation de nos patineurs et patineuses est intimement liée à la présence et au professionnalisme des entraîneurs œuvrant au club. Je veux les remercier de prendre à cœur le développement de nos jeunes et moins jeunes. Je remercie l’équipe d’entraîneurs d’avoir permis, par leur implication, aux jeunes de patiner lorsque ce fût possible.  Un remerciement particulier à Annie Falardeau pour sa participation à une multitude de rencontres et discussions, souvent faites de façon urgente, pour permettre au CPA d’offrir des activités aux patineuses à chaque fois que c’était possible. Ta grande disponibilité est précieuse pour les membres de notre club.

Pour permettre à nos patineurs de rester en forme et compétitifs, le C.P.A. Ste-Marie a offert une École d’été pendant l’été 2021. Ces cours étaient dispensés entre 17h et 20h. Les cours étaient disponibles pour les patineurs du privé, semi-privé et pour les patineuses des équipes de patinage synchronisé.

En novembre dernier, le CPA Sainte-Marie, sous la présidence de Martin Savoie, avait prévu organiser une compétition importante au niveau de la province, les Sections A. Cette activité devait avoir lieu en novembre 2020, mais, comme toutes les compétitions, elle n’a pu avoir lieu tel que prévu. L’entente avec Patinage Québec pour la tenue de cet évènement est donc repoussée d’une année. Les Championnats Québec Section A auront lieu au Centre Caztel en novembre 2021 et novembre 2022.  

Avant de terminer, je veux encore remercier les membres du CA. Toutes les tâches accomplies, qui seraient beaucoup trop longues à énumérer, et qui sont indispensables au fonctionnement du club. Vous pouvez être fier du travail fait en 2020-2021. Votre souplesse et votre rapidité de réaction a permis au CPA de demeurer un club en santé et prêt à reprendre ses activités à plein régime. Je crois donc que nous pouvons demeurer optimistes pour les années à venir.    
Trésorerie (Andréanne)

Andréanne nous explique les états financiers, les revenus totalisent 27942,58$ et les dépenses totalisent 37597,88$ pour un déficit de 9655,30$.  
Secrétariat (Sandra Fontaine) 

Sandra remet les procès-verbaux, les ordres du jour et tous les autres documents sur la clé USB au Club.
Communications – Publiciste (Amélie Belleau)
Amélie avait comme mandat le secteur des communications. Cette tâche consiste à informer les patineurs, parents et entraîneurs de tous les renseignements/informations jugés utiles.

Les échanges de courriels sont fréquents tout au long de la saison, que ce soit pour informer des compétitions, des campagnes de financement, procédure COVID-19 etc. La collaboration des autres membres du CA est essentielle pour la transmission d’informations et elle les remercie de leur collaboration.

En saison régulière, elle partage également avec le journal local les résultats des compétitions (pour cette année aucune publication n'a été publiée dans le journal étant donné la situation particulière avec la COVID-19, absence de compétition pour cette année). Elle souligne également la participation du comité pour le partage de nos réussites (pour cette année remise de lauréats) sur la page Facebook et sur le site internet du CPA de Sainte-Marie.

Responsable de test (Pascale Boivin)
La saison 2020-2021 a été écourtée dès septembre en raison des mesures sanitaires imposées par le Gouvernement en raison de la Covid 19. 

J’ai participé à la mise en place des mesures pour la désinfection et au suivi du registre des présences demandé par Patinage Québec à tous les clubs.

Lors des premiers cours de Patinage plus, j’ai participé à l’accueil des petits patineurs à leur arrivée à l’aréna, les parents devaient rester dehors en raison des mesures de dernière minute. 

En début de saison, j’ai inscrit une partie des patineurs et patineuses à Patinage Canada pour la saison 2021-2022.  Dès le début, il a eu arrêt des activités pour le reste de la saison. 

Aucun test n’a été fait durant cette courte saison.

J’ai participé aux réunions du conseil d’administration du CPA, qui étaient en Zoom une bonne partie de l’année.

Responsable Lauréats et compétition (Mylène Poulin)

Pendant l’année 2020-2021, l’absence de compétition a grandement diminué le nombre de tâches à effectuer. J’ai tout de même participé aux réunions du Conseil d’administration et participé aux décisions de gestion du club. 

En fin d’année, j’ai reçu les Lauréats de la région et préparé les listes de Lauréats de notre CPA.   J’ai organisé la remise des lauréats aux gagnants en collaboration avec les autres membres du Conseil d’administration. 

Développement des Patineurs et site Internet (Manon L’Heureux)

Rien de particulier cette année, il n’y a rien eu comme développement de patineurs.

Responsables du Patinage plus (Andréanne Bonneau)

Nous avions un peu moins de 30 patineurs et patineuses. Le nombre moins élevé de cette année est dû au fait que nous avons exigé que les patineurs soient en mesure de se relever seul puisqu’aucune monitrice ne pouvait aider les enfants. La majorité d’entre eux ont complété les cours jusqu’à l’arrêt, suite à l’annonce de la pandémie.  Ils ont eu environ 7 cours, nous n’avons pas pu voir de progression avec si peu d’activités. Malheureusement, puisque le gouvernement a confiné le Québec, les activités ont dû cesser en octobre. Cependant, les mesures qui avaient été mises en place pour la reprise du sport ont engendré des dépenses qui n’ont pu être rentabilisées vu l’arrêt très tôt dans la saison. De plus, nous avons dû restreindre l’accès aux parents et diviser les groupes. Ceci a engendré du mécontentement, mais nous nous sommes conformés aux règles émises par le centre Caztel afin de poursuivre le plus longtemps possibles les activités. 

Les responsables du patinage plus ont changé cette année. Nous avions 2 entraîneurs qui se répartissaient les tâches. Tommy Gagné et Léa Savoie étaient responsables des activités et ils étaient accompagnés au besoin d’Annie Falardeau. 

Cette année encore, à la fin du mois d’août, les monitrices ont suivi une formation en salle et sur glace pour les préparer à leur rôle. Aucune aide-monitrice n’était permise cette année vu les mesures de Patinage Québec face aux recommandations gouvernementales. Cette formation permet aux monitrices de connaître les éléments à enseigner aux tout-petits. Lors de la même réunion, les entraîneurs ont partagé les responsabilités entre les monitrices et celles-ci se sont bien acquittées de leurs tâches.  

Le recrutement des monitrices est encore facile car comme chaque année, plusieurs patineuses des groupes privés ont émis le souhait de devenir monitrices. De plus, comme le nombre nécessaire a diminué cette année, ce fut d’autant plus facile à recruter. Nous y sommes allés avec les plus anciennes. 

Le fonctionnement des cours de l’année 2019-2020 a été modifié pour respecter les mesures COVID. Nous avons eu beaucoup de nouveautés et d’achats de matériel pour améliorer l’enseignement aux enfants. La division de la glace en sections permet aux enfants de se retrouver plus facilement sur la patinoire. Ceci permet aussi de mieux séparer les éléments à enseigner pour les monitrices. Le nombre de monitrices présentes est adapté aux besoins des enfants. 

Cette année, nous n’avons pas eu de nouveaux enfants du patinage plus qui sont allés au privé ou semi-privé, sauf s’ils avaient de la famille qui en faisait déjà. Il y en a eu quelques-uns qui sont allés vers le patinage synchronisé.

Les défis à venir pour le Patinage plus sont en aucun doute la baisse de l’achalandage au niveau des inscriptions. Nous devrons prendre les moyens pour augmenter celle-ci. Nous allons discuter avec la ville pour reprendre l’école de patin du samedi matin.  

Finalement, nous avons conclu que nous devions faire payer un montant de 45$ par patineur afin de couvrir une partie des frais engendrés pour le début d’année. Des remboursements ont été faits à ceux qui avaient déjà acquitté des frais et une facture a été émise aux autres. Actuellement, il ne manque qu’un montant de 45$ à recevoir.  Nous n’avons conservé aucun pourcentage de l’inscription pour les frais fixes, nous avons calculé les coûts et fixé un prix équivalent afin de couvrir la majeure partie des dépenses. Les chèques ont été postés aux parents et les factures envoyées en juillet 2021. 


Nous pouvons donc conclure que cette saison a été chamboulée par des évènements hors de notre contrôle. Nous espérons que les prochaines saisons seront plus agréables et profitables pour les enfants, les parents et toute l’équipe qui les accompagne.  

Représentante des entraîneurs (Annie Falardeau) 
Pour l’année 2020-2021, nous n’avons pas fait de réunion pour élire un nouveau représentant des entraîneurs. J’ai continué mon rôle de représentant des entraîneurs sur le CA. L’intérêt d’un entraîneur sur le CA est de garder le contact entre les entraîneurs et le CA au courant toute l’année. Pour commencer, durant l’été 2020, j’ai suivi plusieurs réunions avec Patinage Québec pour la relance du patinage artistique en temps de pandémie. Par la suite, nous avons préparé l’école d’été. Je me suis occupée de former les groupes avec les restrictions de patinage Québec et la santé publique. De plus, j'ai fait les horaires. Début d’année différente, j’ai refait et refait les horaires. J’ai refait les groupes et refait les groupes et à nouveau les groupes. Et malheureusement, la saison se terminant au mois d’octobre. Nous avons eu un petit moment d’espoir en mars, mais seulement 3 semaines de patin. Pour le patinage Plus, le mandat sera donné à Tommy Gagné et Léa Savoie. J’ai donné un coup de pouce en début d’année, mais de nouveau arrêté. En résumé, nous aurons eu une année très courte en 2020-2021. Je tiens à remercier le comité CA du CPA Sainte-Marie pour leur soutien au courant de l’année. De plus, sans oublier, tous les entraîneurs qui travaillent avec passion avec chacun des patineurs au club pour que l’ambiance soit exemplaire et respectueuse. En vous remerciant et à l’an prochain.
Bilan de la compétition et Responsable du Patinage synchronisé (Julie Bergeron)
Pour cette saison, le Club de Sainte-Marie a eu 4 équipes de patinage synchronisé, soit Débutante, Élémentaire, Pré-novice et Adulte III.

Une école d’été a été offerte aux patineuses du Synchro au cours du mois d’août 2020.

Pour la saison régulière, en raison de la pandémie, 4 semaines de patinage ont pu être réalisées.

Dissolution du bureau de direction 2020-2021
La dissolution du bureau est faite par Josée Therrien
Nomination d’un président et d’un secrétaire d’élection
Josée Therrien propose Sandra en tant que secrétaire, appuyé par Annie Falardeau et Josée Therrien en tant que présidente des élections, appuyé par Annie Jacques. Il y a 2 postes à combler.
Élection des administrateurs, attribution des postes par les membres du nouveau comité directeur et Présentation du conseil d’administration 2020-2021
Responsable du patinage plus vacant
Annie Jacques Responsable des Lauréats et Compétition proposé par Mylène et Sandra
Sandra Fontaine Secrétaire

Pascale Boivin responsable des tests 
Annie Falardeau responsable des entraîneurs et du spectacle proposé par les entraîneurs.

Manon L’Heureux Développement des patineurs et site internet
Amélie Belleau responsable des communications 
Andréanne Bonneau à la trésorerie 
Représentant du Synchro, Julie Bergeron
Poste de Vice-Président vacant

Divers

Aucun point 
Levée de l’assemblée
L’assemblée est levée à 20h12 sous une proposition d’Annie Falardeau et appuyé par Julie Bergeron.
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