Rapport de la Présidente 

Tout d’abord, je souhaite remercier les membres du conseil d’administration pour tout le travail accompli durant la dernière saison. Plusieurs membres du CA y œuvrent depuis plusieurs années. Les tâches à réaliser sont donc connues pour la majorité de l’équipe. Pour ma part, j’ai débuté l’apprentissage des tâches à faire à titre de présidente. J’ai vécu une année d’ajustements et j’ose espérer plus d’efficacité cette année. Je remercie mes collègues et les parents pour leur appui et leur compréhension tout au long de la saison.

Des activités comme la Présentation des solos, le Spectacle annuel et la tenue de la compétition Interclubs ont été des activités importantes pour le club. Pour arriver à de tels résultats, les responsables doivent y mettre beaucoup de temps. Les membres du CA, appuyés de comités, ont structuré ces activités. De nombreux parents ont accepté de donner un coup de main. Plusieurs sont présents année après année, sans eux, il serait impossible d’avoir de tels résultats.

Martin Savoie et Richard Savoie ont su motiver un grand nombre de parents, de grands-parents et même d’amis du club à travailler pour recevoir les patineurs(ses) de la région Capitale Nationale/ Chaudière-Appalaches. L’ensemble des membres du CA et du Comité d’organisation de la compétition ont mis énormément d’énergie pour recevoir tout ce beau monde. Je crois que nous pouvons dire que cette activité fût un grand succès. À la toute fin de la compétition, le club a déposé une demande pour tenir la même compétition en février 2019. Elle a cependant été accordée au CPA St-Georges. Le CA devra discuter pour décider, si de nouvelles demandes seront déposées pour les années à venir. 

Cette année, de nouveaux parents se sont impliqués dans la réalisation de différentes tâches. Que ce soit pendant l’organisation du spectacle et de la compétition ou auprès des équipes de patinage synchronisé. Pour la santé du club, comme de toute autre organisation, il est important que les connaissances des responsables actuels se transfèrent vers de nouveaux responsables sur une période assez longue pour permettre à chacun d’avoir une bonne connaissance des tâches à faire afin d’assurer un fonctionnement optimal du club.  Au nom du CA, je remercie les parents des patineurs qui ont offert leur aide pour en permettre la réalisation.

Du coté des membres du club, nous avions 115 patineurs inscrits. 74 d’entre eux étaient inscrits aux cours Privé et semi-privé. Les équipes de patinage synchronisé regroupent plusieurs patineuses et sont très actives sur la scène provinciale. Richard Savoie vous donnera des informations plus détaillées dans le rapport du Responsable du patinage synchronisé. Le Patinage Plus a pour sa part connu une baisse d’inscriptions avec une quarantaine de patineurs(ses). Je vous en donnerai plus de détails tout à l’heure.

Plusieurs de nos patineurs(ses) se sont illustrés(ées)  lors des compétitions régionales et nationales. Le C.P.A. Ste-Marie a récolté un grand nombre de médailles grâce au talent et aux efforts soutenus de nos patineurs. Je souhaite souligner les belles performances de nos athlètes qui se sont rendus aux Provinciaux ainsi qu’aux Canadiens. Ces niveaux ne peuvent être atteints sans beaucoup de motivation et de persévérance. Le patinage artistique développe ces belles qualités qui sont utiles dans toutes les sphères de la vie. Je veux aussi remercier tous les entraineurs œuvrant au sein du club pour leur travail constant et passionné. Leur implication auprès de nos jeunes est indispensable et remarquable. Pascale Ferland pourra vous donner plus de détails sur l’équipe d’entraineurs tout à l’heure.

Pour permettre à nos patineurs de garder la forme et de rester compétitifs, le C.P.A. Ste-Marie a offert une École d’été pendant l’été 2018. Ces cours étaient dispensés en journée et en soirée. Je remercie Mylène Poulin pour cette organisation. Elle vous donnera plus de détails dans les prochaines minutes. Pascale Boivin vous parlera également des tests passés par les patineurs(ses) pendant l’année. 

Le financement du club provient, annuellement, des inscriptions mais aussi de la vente du Chocolat. Cette année, la tenue de l’Interclub a aussi permis de faire des profits intéressants. Des informations supplémentaires seront données par Karine Savard. 

Avant de terminer je veux réitérer mes remerciements aux membres du CA. 

Sandra Fontaine pour son travail en tant que secrétaire. Sandra agit souvent comme la mémoire du club. Sans elle, nous devrions souvent effectuer de longues recherches pour trouver réponse à nos questions. 
Danielle qui a pris en charge l’ensemble des communications pour tenir les membres et la communauté des activités du CPA. 
Pascale, Mylène et Pascale pour leur implication directe dans la vie des patineuses, tant par le lien avec l’équipe d’entraineurs, les suggestions pour le déroulement des cours, la vérification des lauréats et la supervision des tests et compétitions. 
[bookmark: _GoBack]Manon pour l’affichage des lauréats, l’aide à la compilation des résultats de compétition et à la supervision des inscriptions aux activités de développement. 
Richard pour les dossiers spéciaux comme la tenue de l’Interclub et les liens avec les équipes de Patinage synchronisé. 
Le CPA ne pourrait fonctionner adéquatement sans le travail de tous les membres de cette équipe. 









