RAPPORT DE LA PRÉSIDENTE – SAISON 2016-2017
Je tiens tout d’abord à remercier sincèrement tous les membres du conseil d’administration pour leur travail durant la dernière saison. Aucun nouveau membre ne s’était joint au comité et l’équipe qui était en place avait l’expérience de l’année précédente alors les tâches étaient menées avec plus de facilité. Bravo à vous tous, vous pouvez être fier du travail accompli. 
Je remercie également les parents des patineurs qui ont offert leur aide tout au long de la saison que ce soit lors de le Présentation des solos mais surtout lors de notre Spectacle annuel. Nous constatons qu’il s’agit souvent des mêmes personnes qui reviennent donner un coup de mains, nous leur sont très reconnaissants. 
Encore cette année, le CPA Ste-Marie avait plusieurs patineurs au Privé, soit 57 alors que le Patinage Plus a connu une baisse avec 45 petits patineurs contre environ 55 l’an dernier. Cette baisse peut s’expliquer en partie du fait que le Hockey mineure acceptait des patineurs de l’âge de 4 ans contrairement aux années antérieures où l’âge minimale était de 5 ans. Nous avons toutefois pu constater que l’enseignement sur la glace a été plus profitable étant donné le moins grand nombre de patineurs. J’en profite pour remercier chaleureusement Dorothé Baron, Geneviève Huppé et Chloé Thibault ainsi que nos assistantes de programme (monitrices) qui ont fait un excellent travail auprès de nos jeunes patineurs.
Je tiens également à féliciter tous les patineurs et patineuses du Club, leurs entraîneurs, ainsi que nos équipes de Synchro pour leurs belles performances durant la dernière saison. Le C.P.A. Ste-Marie a récolté un nombre record de médailles grâce au talent mais surtout aux efforts soutenus de nos patineurs. Soulignons les belles performances de nos athlètes qui se sont rendus aux Provinciaux ainsi qu’aux Canadiens!

Le nombre grandissant de patineuses au Synchro ont fait qu’une troisième équipe a dû être formée, je remercie Annie Falardeau et ses assistants pour leur engagement et leur accomplissement. 

Comme vous le savez, nos principales sources de financement sont la vente du Chocolat qui fut encore une fois une réussite mais aussi notre Spectacle annuel. Malgré une assistance moindre cette année, je tiens à vous dire que nous avons encore reçu de très beaux commentaires sur les numéros, les costumes et l’éclairage. Je tiens à remercier personnellement tous les membres du comité organisateur ainsi que tous les bénévoles qui ont participé au succès de cette soirée. Nous savons tous qu’il y a eu plusieurs heures de travail pour en arriver à un si beau résultat, Bravo et Merci à tout le monde.
Belle nouveauté l’an prochain, le CPA Ste-Marie sera l’Hôte de la Compétition « Interclubs Chaudière-Appalaches du 9 au 11 février 2018. Nous espérons que les jeunes athlètes de Ste-Marie et de la Région y participeront en grand nombre car il s’agira d’une source de financement importante pour le Club qui pourra peut-être se permettre de payer une partie des frais d’inscriptions aux patineurs de Ste-Marie mais ce n’est que le prochain conseil d’administration qui pourra en décider.      

Pour permettre à nos patineurs de garder la forme et de rester compétitifs, le C.P.A. Ste-Marie offrira encore son École d’été du 10 juillet au 18 août 2017 ainsi que des Cours d’été de soir et sachez qu’il est toujours temps de s’inscrire auprès de Mylène Poulin, Responsable des Écoles d’Été. 

Je tiens également à vous faire part que le C.P.A. Ste-Marie tiendra son Bazar annuel jeudi le 17 août prochain et les détails vous seront communiqués plus tard par courriel.

En terminant, je tiens à vous faire part que ce n’est pas sans un pincement que je quitte mais fonctions à la Présidence du Club après 12 ans de bénévolat. J’espère que mon travail au sein de la Direction aura été apprécié car de mon côté, j’ai eu grand plaisir à le faire. Je veux que vous sachiez que j’ai toujours travaillé dans l’intérêt du Club et que je suis fière de quitter en sachant que la santé financière du Club est excellente et que nos jeunes athlètes ont un avenir prometteur.

Merci beaucoup pour votre confiance et Bonne Chance à celui ou celle qui me remplacera!

Marie-Claude Giguère, Présidente C.P.A. Ste-Marie

